
Пет причини да преминете към Хипократ Cloud в медицинската си 
практика 

 

Хипократ GP Хипократ Cloud 
Продукт, базиран на 20 годишна технология, 
трудна за синхронизиране с модерните 
системи на НЗИС и НЗОК. 

Web-базирана система, използваща 
съвременна технология и модерна визия, с 
повече защити на данните и предимства от 
мобилния принцип на работа. 

Не може да се адаптира така лесно поради 
технологичните ограничения и е с по-бавен 
темп на развой. 

Развива се по-бързо поради използването 
на по-нови и гъвкави инструменти. 
Абонатите активно участват в развоя на 
продукта, като дават градивни 
предложения за подобряването му. 

Изисква се заплащане за всяка инсталация на 
продукта както и допълнителни такси при 
мигриране на данните поради заместване, 
възстановяване на локално изгубени данни и 
др. 

Мобилния принцип на работа позволява 
гъвкавост на работното място и спестява 
разходи за компютърни станции, 
допълнителни лицензи и такси за 
администриране на данните в практиката 
на лекаря. Хипократ Cloud се достъпва 
отвсякъде, поради което заместването 
става за минути без нужда от съдействие 
от екипите на поддръжката. Можете да 
смените работния си компютър в рамките 
на 5 минути след бърза инсталация на 
компонентите за управление на 
електронния подпис. Можете да 
достъпвате данните си в справочен режим 
от мобилно устройство. 

Сигурността на данните е отговорност на 
потребителя като лекарят сам се грижи за 
сигурно съхранение на архиви и осигуряване 
на антивирусна защита. 

Хипократ Cloud, посредством функциите на 
Microsoft Azure, осигурява най-високо ниво 
на защита на данните, което минимизира 
разходите за защита на данните и риска от 
загуба на данни. 

Цената на Хипократ GP е 450 лв. без ДДС за 
дванадесет месеца за всеки лекар титуляр 
или нает. Цената за допълнителна 
инсталация за домашен компютър е 225 лв. 
без ДДС за дванадесет месеца. 

Атрактивна ценова политика. Цената за 
лекар в Хипократ Cloud e 378 лв. без ДДС 
за дванадесет месеца за система с бързо 
адаптивно развитие и най-новите 
технологии. Имате свобода за работа от 
различни компютри без доплащане, като 
не дължите такса за допълнително 
работно място. При миграция в група 
заедно със заместниците си, ползвате 
допълнителна отстъпка 10 % от цената. 

 

В допълнение:  

Обучението за работа с Хипократ Cloud e безплатно: 



При интерес можете да заявите качване на базата си данни от Хипократ GP в тестовата 
платформа и обучение за работа с Вашите данни. Обучението може да се извърши по 
телефон с отдалечен достъп. 

Лесно преминаване към платформата: 

Обикновено, за да се премине към нов софтуер на друга фирма, процедурата за 
миграция на данните е да се експортират месечните отчети на лекаря от старата 
система и след това се импортират в новата избрана система. При този метод, обаче, 
неминуемо има загуба на данни от миграцията, тъй като отчетите за НЗОК не съдържат 
пълната информация, събрана в базите данни на лекарите. За лесно преминаване от 
Хипократ GP към новата система, Контракс разработи инструмент, с който се мигрира 
цялата база данни на лекаря от Хипократ GP към Хипократ Cloud. Така се запазват 
данните за всички пациенти, всички прегледи и бланки към тях, прехвърля се и 
информация за имунизации, диспансерна и профилактична дейност, както и част от 
настройките на практиката и лекарите в нея, например но не само: шаблони за АЛ, 
текущи номера, ценоразпис, фактури.  

Безплатен период на тестване: 

Системата предоставя 30 дни безплатен тестов период, като преди въвеждане за 
работа, се извършва обучение от наш представител. Този период може да се удължи 
при необходимост. Тестовата система е интегрирана с тестовите услуги на НЗИС, като 
можете да се обучавате да издавате и изпращате прегледи към тестовата система 
НЗИС. Забележка: Документите издадени с тестовата система не са реални и няма да 
влязат в отчета Ви за НЗОК и в досието на пациентите.  


